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 TREIZIEME PARTIE :  Montage de la voile

 

A présent il faut réussir à fixer les barres par les deux sangles blanches du côté gauche. Il faut repérer les traits de la
barre et dévisser la vis au centre du bout noir de la barre. Fixer les sangles dans les emplacements prévus à cet effet et
revisser le tout. Simple me direz-vous, mais en fait la mise en place de ces sangles posent des petits soucis à l'équipe. 

 Gros plan sur les sangles à mettre en place

 

La première sangle se met toujours plus facilement mais la dernière se laisse toujours un peu désirer. Seul le travail
d'équipe en viendra à bout. Pas évident tout de même et cette étape du montage est primordiale pour la sécurité. 

 Mise en place des sangles à l'extrémité du bord d'attaque 

 

Vérification du positionnement des sangles qui doit être parfaitement en place. Au moindre doute il faudrait
recommencer l'opération. Cette mise en place fait l'objet de plusieurs vérifications par des personnes différentes. A
l'unanimité de l'équipe le tout est validé et satisfait  aux exigences de sécurité.  

 

 Vérification et validation de Serge 

 

Quand je vous dis que cette étape a fait l'objet d'une verification par tout le monde ! Jugez par vous-même.

 Mais que diable cherchent-ils dans mon aile ? 

 

 Sans commentaire 

 

Voilà un gros plan où vous pouvez voir les deux petites sangles parfaitement mises à leur place. L'embout noir que vous
voyez comporte des parties aux largeurs des sangles qui viennent se caler à l'intérieur. Si la mise en place est dificile à
réaliser la vérification ne pose aucun problème. Vous savez tout de suite si il faut intervenir ou non. 

 

 Deux sangles parfaitement en place

 

Il est temps de terminer le montage en positionnant le mat et les câbles de la voile. Tout le monde se positionne autour de
la voile pour la maintenir pendant que Serge termine le montage avec Cédric.

 

 Préparation du mât

 

Nous levons la voile et je découvre la pointe du bord d'attaque de la voile. Le travail est soigné et donne vraiment un
sentiment de confiance. Rien à craindre de ce côté, je ne regrette pas mon choix. Ce pendulaire me comble déjà. 
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 Gros plan sur le nez de la voile  

 

Nous continuons de tout vérifier, chaque pièce est inspectée pour s'assurer que tout est en place. Déjà nous
remarquons ces étiquettes blanches. J'imagine la partie de plaisir quand il va falloir les enlever. Gros plan sur l'angle
supérieur du trapèze

 L'outback est distribué par Airborne FranceTous les détails sur la présentation de ce pendulaire sur les pages
suivantes:Présentation de l'Outback: http://www.outbackforever.com/content/view/60/65/Les équipements de base:
http://www.outbackforever.com/content/view/62/67/Comme les autres pendulaires Airborne l'Outback est distribué par
Airborne France 
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